

20 ЯНВ 1977

СОВЕТСКАЯ РОССИЯ

г. Москва

## Двухсотлетие театра

Один из старейших театров России — Калужский областной драматический театр имени А. В. Луначарского вступил в свой двухсотый сезон.

Всегда был внимателен театр к творениям русской и зарубежной классики. Пьесы Островского, Чехова, Шекспира, Шиллера увидели свет на его сцене. С успехом шли спектакли, поставленные по произведениям советских писателей — Вс. Иванова, Дм. Фурманова, Б. Лавренева. Сегодня современная советская пьеса — репертуарная основа театра. Доброй традицией стала работа с местными авторами, в результате чего родились такие постановки, как «Тайна бессмертия» — о героическом подвиге людиновских комсомольцев-подпольщиков в годы Великой Отечественной войны, «Навстречу звездам», где впервые на советской сцене было рассказано о великом ученом К. Э. Циолковском, а также созданный к XXV съезду партии спектакль «Приказ директора». Сейчас театр готовит новые работы к 60-летию Великого Октября.

Калуга. **К. БЕДЛИНСКИЙ.**